
 

  

 D /4 1  نموذج

 

 جبٍعخ اىَيل عجذ اىعضٌض

 ميٍخ اىعيً٘

  قسٌ اىشٌبضٍبد

 ٕـ 1433 /1432الأٗه : اىفصو اىذساسً ثسى الله انردًٍ انردٍى

 .ٕـ 8/1/1433 :اىزبسٌخ

 دقٍقخ  90: اىضٍِ
 Dًَىرج 

 Math 111 رٌبضٍبد نًبدح نثبًَاانذوري  الإختجبر

 (إَتظبو و تأهٍهً)  نطبنجبد انسُخ انتذضٍرٌخ انًسبر الإداري و الإَسبًَ

 :الاسٌ :اىشقٌ اىجبٍعً :سقٌ اىزسيسو :اىشعجخ

 رعيٍَبد ٗاسشبداد

  ٌجت اثراز ثطبلتك انجبيعٍخ نهًرالجخ عُذ 

  فً انرسى ادَبِ وستتذًهٍٍ يسئىنٍخ انخطأ( 2)و ( 1)لىيً ثتعجئخ يعهىيبتك فً ورلخ الاجبثخ دست خطىح. 

 ثبنمهى انرصبص دست  اولا ثبول س الاجبثخ انصذٍذخ فمظ فً ورلخ الاجبثخ انًرفمخ أجٍجً عهى جًٍع الاسئهخ انتبنٍخ ثتظهٍم ري
 (3)خطىح 

 فً انرسى ادَبِ وستتذًهٍٍ يسؤونٍخ عذو انتظهٍم او انخطأ فً انتظهٍم     

  ًواٌ ترلٍى انصفذبد يتتبنً وكبيم( سؤالا 30)تأكذي يٍ اٌ عذد الاسئهخ ه 

  تسهٍى ورلخ الاجبثخ و الأسئهخ  نهًرالجخعُذ الاَتهبء يٍ الاختجبر، انرجبء 

 ًعهى كلا يٍ ورلخ الأسئهخ و الإجبثخ وانتىلٍع عهى ورلخ انتىالٍع ثبنمهى انذجر   تأكذي يٍ كتبثخ اسًك ورلًك انجبيع 

   اٌ تى رنك( دبنخ غش) او استخذاو اَنخ انذبسجخ ثبنجىال   وستعتجراَنخ انذبسجخ لاٌسًخ ثبستخذاو 

  ( نًعرفخ أي الإجبثخ انصذٍذخ)وًٌكُك اجراء يذبولاتك ثىرلخ الاسئهخ فمظ  ورق آخر ثمبعخ الاختجبرلاٌسًخ ثذخىل 

 تأكذي يٍ أٌ ريس ًَىرج الأسئهخ يطبثك نريس ًَىرج ورلخ الإجبة
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 D /4 2  نموذج

 

 أجٍجً عهى كم فمرح يًب ٌهً ثبختٍبر الإجبثخ انصذٍذخ ويٍ ثى تظهٍههب فً ورلخ الإجبثخ تجعب نرلى انفمرح

 

 

 

 

)4,0(اىْقطخ    1  رقع عيى: 

  D)   اىسبىت X ٍذ٘س    C)   اىَ٘جت Y ٍذ٘س    B)   اىسبىت Y ٍذ٘س    A)   اىَ٘جت X ٍذ٘س    

 ٕ٘ه ٗ ٍضى عئٍ د٘ريال ثفشض أّٔ ثيغ اىْصبة  4800ٍقذاس صمبح اىَبه اىَسزذقخ عيى ٍجيغ  2

 D) 250 ريال C) 120 ريال B) 400 ريال A) 350 ريال 

اىْسجخ اىَئٌ٘خ ىينسش  3
10

7
 

 D) 70% C) 30% B) 50% A) 37% 

  ، فإُ قٍَخ  ذاد ٍزْبسجخـأع    إرا مبّذ   4

 D)  C)  B)  A)  

5  30%  ٍِ150 

 D) 45 C) 180 B) 30 A) 120 

6 

 

 B) خطأ A) ص٘اة 

02ٍِ اىَعبدىخ   7  cbxax    ُ042إرا مب  acb  ُفبُ ىيَعبدىخ جزساُ دقٍقٍبُ ٍزسبٌٗب 

 B) خطأ A) ص٘اة 

 ...شاء ىسيعخ ٍب ثششط أُ ٌنُ٘ ثَِ اىششاء أمجش ٍِ ثَِ اىجٍع ٌسَىاىفشق ثٍِ ثَِ اىجٍع ٗثَِ اىش 8

 D) اىخسبسح C) اىشثخ   B) ُاىْقصب A) اىضٌبدح 

 

 

 :ريال فإُ ّصٍت اىضٗجخ ٕ٘ 96,000ٍبد سجو ٗرشك صٗجخ ٗأً ٗأة ٗثلاثخ أثْبء ٗثْذ ٗادذح ٗرشك ٍجيغبً قذسٓ  9

 D)  12,000 C)  6,5000 B) 16,000 A) 10,000 

 : فً اىسبعخ ٌقشاءٍٓعذه ٍب . سبعبد 6فً صفذخ  420خبىذ  ٌقشاء 10

 D)  اىسبعخ /اىسبعخ  (C 50 صفذخ/ صفذخ   60 B)  اىسبعخ / صفذخ    70 A)    اىسبعخ / صفذخ   40 

 ريال فإُ سارجٔ اىجذٌذ ٕ٘ 1500سارجٔ فإُ مبُ سارجٔ  ٍِ %6دصو عبٍو عيى صٌبدح فً اىشارت ثْسجخ  11

 D)  1000ريال  C) 1590  ريال  B)  1575ريال  A)  1520ريال  

50, رنبىٍف صٍبّخ سٍبسح  رعطى ثبىَعبدىخ  12 100y x    , دٍثx   بد اىعَو إرا مبّذ عذد سبع. عذد سبعبد اىعَو عيى اىسٍبسح

 :سبعبد فإُ رنبىٍف اىصٍبّخ  ًٕ   عيى سٍبسح  

 
 D)50 C)250 B)150 A)100 
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 أجٍجً عهى كم فمرح يًب ٌهً ثبختٍبر الإجبثخ انصذٍذخ ويٍ ثى تظهٍههب فً ورلخ الإجبثخ تجعب نرلى انفمرح

 

 

 

 

 ىٍس ىٖب ٗدذح...... 13

 D) اىزْبست C) اىسشعخ B) اىَعذه A) اىْسجخ 

 

 

 : 40 أٗ ّضشة اىَجيغ فً 2.5  ىذسبة صمبح ٍجيغ دبه عئٍ اىذ٘ه ٗثيغ اىْصبة فإّب إٍب ّقسٌ اىَجيغ عيى 14

  B) خطـأ    A) ص٘اة 

:   دو اىْظبً اىزبىً 15
033
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



yx

yx
 .................. ٕـ٘  

  D) 3,2  yx  C) 3,2  yx   B) 3,2  yx  A)  3,2  yx   

إرا مبُ  16
1

m  ٍٍو اىَسزقٌٍ الأٗه ٕ٘ ,
2

m عْذٍبعبٍذإ٘ ٍٍو اىَسزقٌٍ اىثبًّ فبُ اىَسزقٍَبُ ٌز ُ: 

 D) 
21

mm   C) 
21

mm   B)  1
21

mm  A) 
21

mm   

752اىفزشح اىعذدٌخ اىزً رَثو دو اىَزشاجذخ  17 x  ٕـً    

  D) )6,( S  C) ),6( S  B)  ),6[ S  A) ]6,( S  

 إىى سشعخ اىشٌبح فً اىشٌبض فإُ ّسجخ سشعخ اىشٌبح فً جذح  9m/hٗسشعخ اىشٌبح فً اىشٌبض  12m/hسشعخ اىشٌبح فً جذح   18

  D) 5/4 C) 3/4 B) 4/5 A) 4/3 

 ...دلاُ َٕب   :  ىيَعبدىخ 19

 

 

 D)  C)  B)   A)    

 ...رسبٗي (4 ,2-)ٗ  (4 ,1-)اىَسبفخ ثٍِ اىْقطزٍِ  20

  D) 9 C) 1  B) 2 A) 3 

 ًٕ (4 ,3-)ٗ  (2-,1-)ّقطخ اىَْزصف ثٍِ اىْقطزٍِ  21

 D)  C) (3,4) B) (0, 2) A)  

إرا مبّذ   22
x

x 5

3

2



 :فإُ ىيَعبدىخ دلاُ َٕب  

 D)   C)   B)  A)   

        ...رسبٗي     فً اىَعبدىخ xقٍَخ  23

  D)  C)  B)  A)   

  
 ٍعبدىخ اىخظ اىَسزقٌٍ اىزي ٍٍئ 24

2

1
  ًٕ 2جضءا قذسٓ  yء اىسبىت  ٍِ ٍذ٘س ٌٗقطع ٍِ اىجض 
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 أجٍجً عهى كم فمرح يًب ٌهً ثبختٍبر الإجبثخ انصذٍذخ ويٍ ثى تظهٍههب فً ورلخ الإجبثخ تجعب نرلى انفمرح

 

 

 

 

          ٕـ٘ دو اىَعبدىخ     25

 
 D) 7 C) 4 B) 2 A)  1 

رجسٍظ اىَقـذاس  26
9

3

3

3
2 


 x

x

x
 ٕـ٘    

9

9
2 x

 

 B) خطـأ    A) ص٘اة 

 ٘  ـ فإُ اىَجيغ ٕريال6,000   إرا مبّذ صمبح اىَبه ىَجيغ ٍب ًٕ   27

 D)  320,000 C)  260,000 B) 240,000 A)  360,000 

1دو اىَعبدىخ   28
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 xx
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 B) خطـأ    A) ص٘اة 

 .... ًٕ 5ٌٗجعذ عْٔ ٍسبفخ   Xاىَ٘اصي ىَذ٘س  الأفقً ٗ ٍعبدىخ اىخظ اىَسزقٌٍ 29

ًٕ...... 

 

 

 D) 5y  C) 5y  B)  5x  A) 5x  

رجسٍظ اىَقـذاس  30
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 B) خطـأ    A) ص٘اة 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 يع أطٍت تًٍُبتُب نك ثبنتىفٍك وانُجبح


